

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: оксана

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.02.2010 18:20:00

формирования заключения врача: 03.02.2010 00:08:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/129909/answer/129910>



Заключение врача

Уважаемая Оксана!

1. Каликоэктазия - это не диагноз, а расширение чашечек почек, признак нарушения оттока мочи из чашечек почек. Ребенка надо обследовать, чтобы выяснить причину этого расширения - выполнить экскреторную урографию. Каликоэктазия не может быть причиной учащенного мочеиспускания.

2. Учащенное мочеиспускание - неспецифический симптом многих заболеваний, в том числе и неврологических. Начните обследование с детского уролога, ОАМ, посева мочи на флору и т.д.

Удачи.